

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 18.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004833207

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation RR Peinture-Plâtrerie, Ricardo Da Rocha, Morges, nouveau Sainte-Croix

RR Peinture-Plâtrerie, Ricardo Da Rocha Rue Centrale 20 1450 Ste-Croix

Jusqu'ici RR Peinture-Plâtrerie, Ricardo Da Rocha

RR Peinture-Plâtrerie, Ricardo Da Rocha, à Morges, CHE-403.321.827 (FOSC du 29.11.2019, p. 0/1004771546). Siège transféré à Sainte-Croix. Nouvelle adresse: Rue Centrale 20, 1450 Ste-Croix. Da Rocha Ricardo est désormais à Sainte-Croix.

Registre journalier no 3112 du 13.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 232, Date:

29.11.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud